

Танец, философия или стиль жизни?

Эти три понятия объединило в себе танцевальное направление тектоник. В Россию оно пришло с Запада, а теперь его принялась осваивать иркутская молодежь.

Музыку из динамика мобильного телефона едва слышно, они двигаются буквально на ощупь. Эти молодые люди осваивают новый для Иркутска танцевальный стиль, называется он тектоник. Это смешение нескольких танцевальных направлений на абсолютно новом техническом уровне во всем мире считают своеобразной молодежной философией. Зародилась она несколько лет назад во Франции. В столице Приангарья это движение только начинает развиваться.

Антон Бабенков, танцор тектоника: «Это новое что-то, это идеально подходит для Иркутска, для его развития, для культуры, андеграундных тусовок».

Антон Бабенков уверен: забавные, немного непривычные и, казалось бы, хаотичные движения руками — за ними будущее. Тектоник сам по себе прост, а энергетика, которая исходит от танцоров, дарит желание жить динамично.

Маргарита Перфильева, хореограф: «Зацепило то, что в этом стиле могут танцевать абсолютно все. У нас сейчас развита клубная культура, молодежь отдыхает в клубах, и все хотят выделиться. А Тектоник — он такой стиль, как раз выделяется из обычной массы, из толпы. Я бы ассоциировала этот стиль просто: нравится танцевать, нравится музыка, чувствуешь ее, у тебя просто начинает двигаться все тело, ты добавляешь абсолютно все».

Выступления участников студии танца на улицах города не проходят зря. Желающих двигаться оригинально становится все больше. Сейчас ребята готовятся к молодежной вечеринке в одном из иркутских клубов. Уже пригласили единомышленников из Ангарска, в соседнем городе это движение более развито. Сделать тектоник в веке 21-ом, столь же популярным как в свое время вальс, поклонники нового молодежного течения не стремятся. У них другая цель — объединить тех, кто хочет научиться двигаться в ритме современной жизни.

Автор: Анна Кулакова © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4849 20.05.2009, 18:33 471

URL: <https://babr24.com/?ADE=77793> Bytes: 1886 / 1886 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта